



市退役军人事务局和永康农行签署战略合作协议 20亿元融资授信服务退役军人创业

记者 舒姿

7月5日,市退役军人事务局和永康农行签署战略合作协议,共同为我市的退役军人提供一系列便捷服务。

接下来,永康农行通过四大创新举措服务退役军人。一是创新推出浓情拥军优抚卡。该卡是农行独家面向现役、退役军人等优抚对象发行的银联标准借记卡,具有现金支取、转账结算、消费等金融功能,还可享受免收年费、开卡工本费等一系列优惠。

二是创新推出退役军人创业贷款。该行专门面向退役军官及士兵创新推出的特色贷款品种,有退役军人小微企业贷款、退役军人个人助业贷款等,最高贷款额度可达500万元。同时,对退役军人创办企业贷款实行各项服务收费减免和优惠。永康农行承诺为退役军人及其创办企业提供总额不低于20亿元的融资授信。

三是创新推出退役军人专享理财产品。退役军人通过农业银行浓情拥军优抚卡在网点柜面、网上银行、掌上银行等多渠道申购理财产品。该产品预期年化收益率高于同期存款利率和同类理财产品,期限可根据情况选择。另外,还将在特殊节日或纪念日滚动推出退役军人专属特色的产品。

四是为军人提供优先服务。农行网点依法开通军人优先绿色通道及



退役军人专窗,退役军人可凭军队退役人员证件由大堂经理引导至退役军人专窗办理业务,或持浓情拥军优抚卡刷卡取号享受贵宾客户优先服务待遇。

对于永康农行推出的一系列便捷服务,市退役军人事务局予以肯定,并殷切希望双方能共架合作之桥,共铺服务之路,共绘发展蓝图,让军银共建开花结果。

永康农行作为我市服务实体经济的主要金融机构,一直以服务区域经

济为己任,全力支持民营企业和小微企业发展。当前,该行有营业机构18家,在职员工358人。截至今年6月末,该行各项存款余额282.3亿元,各项贷款余额176.85亿元。其中新增小微企业52户,贷款5.38亿元,有力促进我市实体经济高质量发展。

今后,永康农行将充分发挥自身雄厚的资金实力、先进的技术与遍布城乡的电子化网点网络优势,积极参与“互联网+”退役军人服务平台的建设,服务永康经济社会发展。

永康工行 发售高颜值 故宫储蓄卡

支持在线申请办理

记者 舒姿

好消息,工行故宫储蓄卡可以在线申请啦!这套卡由工行和故宫联名发行,全套共5款卡面,灵感均来源于故宫收藏的珍贵文物,具有独特的文化底蕴和艺术价值,一经推出就受到客户热捧。

一鹿追梦卡,设计取材于故宫珍宝“清代掐丝珐琅百鹿尊”,春卡设计取材于故宫珍宝“清雍正鹤纹碗”,夏卡设计取材于故宫珍宝“明嘉靖鱼藻纹盖罐”,秋卡设计取材于故宫珍宝“紫檀金桂月挂屏”,冬卡设计取材于故宫收藏的明清宫廷荷包。

这5款卡面设计,均取材于故宫里的建筑与珍宝,既是实用的储蓄卡,又是高颜值的工艺品,还带有幸福的寓意,简直是不可多得的良品。

那么,客户如何申请办理呢?最便捷的方式当然是在线办卡了。在中国工商银行客户服务公众号中,按照菜单选择“申请储蓄卡”,选择所在地和申请的卡面,再填写身份信息验证手机号,最后填写邮寄地址,即可完成整个申请过程。

据了解,目前已开通在线申请的地区有北京、广东、河北、河南、湖北、湖南、吉林、江苏、山东、浙江、重庆。永康也在此列,市民可选择在线申请。

值得一提的是,目前客户需选择与邮寄地址相同的地区申请。线上申请故宫卡后,是不能取消申请的,收卡地址、联系人、电话信息如果填写错误,也是不能修改申请的,下单前客户请核对信息。

客户可通过“中国工商银行客户服务”微信公众号菜单栏“智金融”申请储蓄卡,查询办理进度,查看办理进度。客户收到卡,请携带本人有效身份证件、故宫卡,到工行网点开卡后方可使用。如未满16周岁,需要由监护人携带双方有效证件及户口簿、出生证明到网点开卡。

此外,客户也可携带本人身份证件前往就近网点申办卡片,各地卡片库存数量不等,以网点实际情况为准。超美故宫卡在线发行中,小伙伴们,一起来申办吧!更多详情请咨询永康工行各营业网点。



扫一扫在线申办
工行故宫储蓄卡

中国银行电子交易平台助力企业规避汇率波动风险 全球网上交易 客户一“击”搞定

记者 舒姿

中国银行的电子交易平台真方便。以前办远期结汇,需要去银行,现在自己打开电脑就可以办好。关键还可以输入想要的汇率进行委托挂单,价格波动大时,我不用再时刻盯着汇率,大大节省了时间成本。某企业负责人张先生说。

张先生所说的中国银行全球电子交易平台,支持企业通过网络完成金融产品交易,包括人民币外汇即远期交易、结售汇、期权、贵金属交易、大宗商品交易等。并提供外汇走势及各类实时资讯信息,交易时间不受银行上班时间约束,部分产品可提供24小时交易服务。

企业通过自己的电脑终端登录全球电子交易平台,界面内容简单清

晰。除了即时交易外,外汇买卖、结售汇等产品还可实现委托挂单功能,帮助企业即时捕捉当期价格。目前,永康中行已为10余家企业安装了电子交易平台,企业办理相关金融产品方便快捷,获得企业主的一致好评。

据了解,中国银行电子交易平台是中行为外汇交易客户特制的一个网上交易平台,只需安装一个软件,申请一个用户名密码,全球交易均能一击搞定。交易方式包括即时交易、委托挂单、交易择期、期权询价等。管理方式有交易证实书打印、交割提醒、交易统计、账户及额度实时查询。交易时间基本与国际市场相应产品保持一致。

那么,客户开通中国银行电子交易平台需要准备什么资料?据悉,办理手续不难,客户与中行签订电子交

易平台服务协议等相关资料后,即可使用电子交易平台。目前,电子交易平台系统支持Windows操作系统。

今年,受中美贸易摩擦等因素影响,人民币汇率波动明显,众多企业纷纷选择远期结售汇等产品,适时锁定汇率成本,以达到控制风险的目的。

但企业通过传统的方法叙做远期结售汇等金融产品,往往需要经过协议签署、缴纳保证金、询价报价、签字盖章确认等环节。全流程下来,手续相对繁琐,花费的时间较多,在银行业务繁忙的柜台,有时候还需要排队,存在办理过程中汇率下跌的风险。为了方便企业汇率风险管理的需要,中国银行特别推出了全球电子交易平台,受到客户的欢迎。

更多详情请咨询永康中行各营业网点。

储蓄国债(电子式)今日上市

记者 舒姿

今日起,2019年第九期和第十期储蓄国债(电子式)正式发行。两期国债票面年利率和今年前几期国债保持一致。

根据发行公告,本月发行的两期国债均为固定利率、固定期限品种,最大发行总额300亿元。第九期期限3年,票面年利率4%,最大发行额150亿元。第十期期限5年,票面年利率

4.27%,最大发行额150亿元。

两期国债发行期均为2019年7月10日至7月19日,2019年7月10日起息,按年付息,每年7月10日支付利息。第九期于2022年7月10日偿还本金并支付最后一年利息。第十期于2024年7月10日偿还本金并支付最后一年利息。

从两期国债发行首日开始计算,投资者持有两期国债不满6个月提前兑取不计付利息,满6个月不满24个

月按发行利率计息并扣除180天利息,满24个月不满36个月按发行利率计息并扣除90天利息;持有5年期满36个月不满60个月按发行利率计息并扣除60天利息。

两期国债面向个人投资者发行,以百元为起点并按百元的整数倍发售。两期国债为记名国债,可以挂失,可以提前兑取和办理质押贷款,但不可流通转让。投资者可通过各承销机构的网点柜台及网上银行购买。